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. La poblacién de un pais tiene una tasa de paro del 15% de la poblacién activa. Si se seleccionan al azar 9
personas de dicha poblacién, ¢ cudl es |la probabilidad de que 4 de estos 9 estén en paro?
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a) 2,8%
b) 1,3%
c) 5,4%
d) 6,8%
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. En cierto colectivo de 20 empresas observamos que el 35% tiene problemas de liquidez. ¢Cual es la
probabilidad de que al menos 2 de ellas tengan problemas de liquidez?
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2. Las llamadas al orden que un profesor tiene que hacer a sus alumnos se distribuye segin una Poisson con un
valor esperado igual a 2 avisos por hora. Si en una semana determinada el profesor imparte 5 horas de clase,
¢cual es la probabilidad de que tenga que avisarles menos de 4 veces en una semana?

a) 0,6539
b) 0,05

c) 0,10
d) 0,01
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4. Una sucursal del BBVA concede por término medio 2 créditos a empresas por semana. ¢Cual es la
probabilidad de que en 2 semanas otorgue al menos 3 créditos a empresas?

estudis
BARCELONA

a) 0,8125
b) 0,7619
c) 0,1875
d) 0,2381
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3. Si X es una variable aleatoria que sigue una distribucion Uniforme entre [0,5; 2]. ;Cual es la probabilidad de
que X tome un valor superior a 1,57
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12.La temperatura de una ciudad se distribuye segun una normal de valor esperado 0 grados y varianza
desconocida. ¢ Cual es la probabilidad de que la temperatura sea superior a los 0 grados?
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14.El peso de los productos que exporta una empresa se distribuye segun una distribucion Normal de valor
esperado 1,7 Kg y desviacion tipica de 100 gramos. El control de calidad de la empresa rechaza para su
exportacion aquellos productos cuyo peso difiera en mas de 300 gramos del peso medio. En estas
condiciones, ¢, cual es la proporcion de productos rechazados?
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22. El tamafo de unas piezas sigue una distribuciéon Normal (u = 150, o = 0,4). Si las piezas miden de 149,2 a
150,4 se consideran aceptables para su venta. Si se toman 50 piezas, ¢ cual es la probabilidad de que 48 sean

aceptables?

a) 0,085
b) 0,003
c) 0,16
d) 1
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8. La demanda diaria de galletas de una empresa se distribuye como una Normal de valor esperado 500 kg y
desviacion estandar 12 Kg. ¢ Cual debe ser el nivel de produccién de galletas para satisfacer el 99% de la
demanda de la empresa?
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13.La fabrica de chocolate MINO tiene una maquina para envasar su chocolate en polvo, en bolsas de 200 gr. El

peso de los envases, X, sigue una distribucién Normal con media 198 gr. Y desviaciéon 10 gr. ¢ Cual es el valor
aproximado de “a@” que verifica la siguiente relacion?

p(a< x < 225)=0,6519
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34. Una empresa dedicada a la comercializacién de naranjas, vende parte de su produccion al extranjero en
bolsas de 5 Kg. El fabricante decide rechazar aquellas bolsas de naranjas cuyo peso difiera en mas/menos de
200 gramos de la media. Si el peso de las naranjas se distribuye como una Normal de media 5 Kg y desviacion
estandar 0,2 Kg, la probabilidad de que elegida una bolsa al azar sea aceptada para la exportacion es:

a) 20%
b) 32%
c) 80%
d) 68%
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